Mercredi 22 avril 2020 Correction
Good morning !  What is the date today?

Today is Wednesday
,  April  22nd  twenty twenty 


Today is Wednesday
, 
 April  twenty - second  twenty twenty 


Yesterday was  Tuesday, April   21st  twenty twenty 


Yesterday was  Tuesday, April  twenty - first  twenty twenty 


A)   Lecture : 

	CHAMP : 
COMPÉTENCES
	Comprendre
#  Faire des inférences
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	ATELIER CE2
Unité 2
Fiche élève 3


Exercice 1
Tu dois répondre à la question : Quel sport pratique Sandrine ?
C'était la dernière manche. Les joueuses frappaient la balle avec prudence.
Chacune pensait à la victoire. Sur sa chaise, Noa lançait des encouragements à
Sandrine ; il se méfiait de sa nervosité en fin de match. Enfin, la française fit un
dernier service gagnant et jeta sa raquette au public.
Quel sport pratique Sandrine ?  Sandrine pratique le tennis.
	Quels sont les mots du texte qui t'ont permis de répondre ? (surligne les)

	............................................................................................................


Exercice 2
Tu dois répondre à la question : de qui parle le narrateur ?
J’ai tout de suite compris qu'il s'était passé quelque chose de grave. Dès que je
l’ai vu. Il avait sauté sur mon lit et il se léchait les babines d’une manière qui
m’a semblé bizarre. Je ne saurais expliquer pourquoi, mais ça me semblait
bizarre. Je l’ai regardé attentivement, et lui me fixait avec ses yeux incapables
de dire la vérité. Il s’est étiré et a sorti ses griffes, comme il fait toujours avant
de se rouler en boule pour dormir.
De qui parle le narrateur ? Le narrateur parle de son chat.
	Quels sont les mots du texte qui t'ont permis de répondre ? (surligne les)

	............................................................................................................


Exercice 3
Tu dois répondre à la question : Qu'est-ce que l'Everest appelé aussi le « toit du monde » ?
Le Mont Blanc, le plus haut sommet d'Europe, a une altitude de 4 812 m.
L'Everest, « le toit du monde », culmine à 8 848 m. Quelle est la différence
d'altitude entre ces deux sommets ?
Qu'est-ce que l'Everest appelé aussi le « toit du monde » ? 
L’Everest est le plus haut sommet du monde.
	Quels sont les mots du texte qui t'ont permis de répondre ? (surligne les)

	............................................................................................................


Exercice 4
Tu dois répondre à la question : où est allée Jessica ?
Jessica adorait le grand écran qui donnait l'impression d'être au centre de
l'action. Et puis les bruits qui sortaient très fort de tous ces haut-parleurs.
Cette fois-ci elle alla voir la dernière production des studios Kharmy qui
l'enthousiasma. D'ailleurs, lorsque les spectateurs sortirent, ils étaient tous
ravis.
Où est allée Jessica ? Jessica est allée au cinéma.
	Quels sont les mots du texte qui t'ont permis de répondre ? (surligne les)

	............................................................................................................


Exercice 5
Tu dois répondre à la question : qu’a vu M. Otis ?
M. Otis fut réveillé par un bruit bizarre dans le couloir. Le bruit étrange se
prolongea encore et il entendit distinctement un bruit de pas. Il chaussa ses
pantoufles et ouvrit la porte. Juste en face de lui, il vit au pâle clair de lune, une
forme blanche qui disparut dans le mur. Des bruits de chaîne résonnaient
toujours.
Qu'a vu M. Otis ? Monsieur Otis a vu un fantôme.
	Quels sont les mots du texte qui t'ont permis de répondre ? (surligne les)

	............................................................................................................


B)  Problèmes : 

P 66 ex 1, 2 et 3

Tu dois faire un schéma, une opération et une phrase réponse. 

Tu peux poser l’opération ou  la calculer en ligne.

ex n°1 p66
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147 + 54 = 201

Chloé possède 201 fiches.

ex n°2 p 66
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2 868 = ? + 889
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2 868 – 889 = ?
2 868 – 889 = 1 979 ou  2 868 = 1 979 + 889

Joey la Nippe a perdu 1979 pierres précieuses.

ex n°3 p 66
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   1         2         3        4                                            658
658 x 2 = (600 x 2) + (50 x 2 ) + 8 x 2 = 1 200 + 100 + 16 =  1 316
Au total, le groupe d’autruches a 1 316 pattes.
147





54





2 868





889





2 868





889








